

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Діджитал облік і бізнес-консалтинг»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

Освітньо-професійна програма «Діджитал облік і бізнес-консалтинг» розроблена та затверджена відповідно до чинного законодавства. Підготовка фахівців здійснюється на основі освітньо-професійної програми, складеної відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 19 листопада 2018 року № 1260).

Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері діджитал обліку, аналізу, аудиту, оподаткування і консалтингу. Програма має практичну спрямованість підготовки фахівців у обліковій сфері та враховує специфічні особливості обліково-аналітичних процесів в умовах цифрової економіки, що дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання й уміння.

Ретельне ознайомлення з ОПП, що підготовлена кафедрою обліку і фінансів НТУ «ХПІ» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», засвідчило якісну структурованість і достатньо високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Інтегральна компетентність випускника полягає у здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі діджитал обліку, аналізу, аудиту, оподаткування і консалтингу. Унікальність даної програми полягає в тому, що завдяки специфічним обліково-аналітичним дисциплінам з фокусом на умови цифрової економіки, забезпечується студентоцентрикований підхід до освітнього процесу, який дозволяє посилити компетентнісну складову навчання і розкрити потенціал здобувачів вищої освіти. Разом з тим, в освітньо-професійній програмі доцільно було б передбачити більше навчальних годин для викладання дисципліни «Інформаційні системи і технології в обліку і оподаткуванні».

В цілому, подана на рецензію освітньо-професійна програма «Діджитал облік і бізнес-консалтинг» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників і дозволяє забезпечити якісно нову фахову підготовку здобувачів вищої освіти, отже, може бути рекомендованою для практичного використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Завідувачка кафедри обліку,  
аудиту та оподаткування

Державного біотехнологічного університету  
д-р екон. наук, проф.



*Наталія КАЩЕНА*  
Наталія КАЩЕНА  
ЗАСВІДЧУЮ  
Іспічник відділу діловодства ДБТУ  
*Кощенко Г.В.*